

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Névmagyarosítás és az ellenrevízió.

Ez az a téma, mely mindig új marad. A város egy illetőségi kérelem kapcsán annak az óhajának adott kifejezést, hogy a bajai illetőséget nyert jövődöbéli magyar állampolgár idegen hangzású nevét magyarosítsa meg.

Egyik kisgyűlési tag — elismerjük tiszteletreméltó indokból — ellenezte az óhajnak a határozatba való befoglalását s a kisgyűlés engedett is a felszólalásnak.

Meggyőződésünk azonban az, hogy az indok téves volt. A megszállt területek kormányai ugyanis előbb találták ki a névelmezést, mint mi s a névmagyarosítási törekvéseinkkel nem igazolhatják a maguk erőszakos szlávosító, csehesítő és románosító törekvéseit. Ez filius — ante patrem volna.

A névmagyarosításnak megvan ma is a maga rendkívüli fontossága, amelyet dr. Somody István főszerkesztő a Nemzeti Egység jánoshalmi kulturerstjén olyan meggyőző erővel bizonyított. Az új erőre kapott magyarosítási mozgalom nem igénykiszik azokat az idegen nemzetiségű magyar állampolgárokat nevék megmagyarosítására rávenni, akik megőrizték nemzetiségüket s régi anyanyelvet használják — hanem azon idegen nevű magyar állampolgárok névváltoztatását sürgeti, akik teljesen elmagyarosodtak; a nevük által igazolt régi ősi, nemzetiségi nyelvüket el is feledték, legfeljebb csak beszélik, de otthon, családjaik körében csak magyar nyelven beszélnek.

Mint riasztó példára hivatkozott Jánoshalma községre, melynek lakosai között még mindig 2700 idegen hangzású név van, holott az illetők egész bizonyosan nem tudnak más-ként, mint magyarul.

Az utódállamok most a magyar revízió egyre erősbbödő, mozgalmával szemben kiadták az ellenrevízió jelszavát.

Az utódállamok ugyanis meg-

szerezték a magyar állampolgárok statisztikai névkimutatótását s most azzal operálnak a külföldön, hogy a magyarok még mindig sok idegen nemzetiségű állampolgárt tartanak leigázva; a békeszerződés alkalmával tehát nemcsak hogy sok területet vettek el a magyaroktól, hanem ellenkezőleg: keveset; úgy hogy ellenrevízióra van szükség.

Mindez valóban komoly megfontolást igénylő körülmény s az országnak, a magyar nemzeti gondolatnak tesznek szolgálatot azok az idegen nevű magyar állampolgárok, akik nemcsak szívükben és lelkükben magyarok, hanem nevéükben is kifejezésre juttatják a magyar állameszméhez való hűségüket.

A kormány teljesen átérzi a névmagyarosítás fontosságát s az által, hogy csupán 1 pengő kérvény bélyeg lerovását kéri, igazolt szegénység esetén pedig ezt is elengedi, igen megkönnyítette a névmagyarosítást; de kifogásoljuk a névmagyarosítási ügyek lassu és

hosszadalmas elintézését. Különösen kellemetlen ez a kereskedőknek, akik nyomtatványaik megrendelésénél nem tudják magukat mihez tartani.

Kívánatos volna, hogy a megyék és városok főispánjai bizassanak meg a névmagyarosítások engedélyezésével; sokkal közelebb állanak a névmagyarosítókhoz; az egyéni és nemzeti szempontokat jobban és könnyebben ellenőrizhetik, mint a budapesti minisztérium.

Baján és a megyében kissé elhalkult a névmagyarosítási mozgalom, reméljük, hogy a külföldön felkapott ellenrevízió ismét kiváltja azokban, akik talán csak tradícióból ragaszkodnak nevékhöz, a magyarosítási kedvet.

A magyarság a földön élő mintegy 1600 nemzet között lélekszámra a 29-ik; Európa 120 nemzete között pedig a 12-ik. Nem vagyunk tehát törpe nemzet, de tegyük ezt a lélekszámot külsőségeiben: — a nevekben is teljesen magyarrá!

Dr. K. I.

Elnökhelyettest választ Csehország Massaryk mellé.

A cseh köztársasági elnök egészségi állapota igen súlyos.

Prágai jelentések szerint Masaryk csek köztársasági elnök állapota válságosra fordult. Az elnök tavasszal töltötte be 84-ik életévét és az utóbbi hónapok alatt állapota teljesen legyengült.

A cseh kormány elhatározta, hogy megteszi az előkészületeket az elnökhelyettes megválasztására, amiből az alkotmányi módot nyújt. Az elnökhelyettes minden valószínűség szerint Malypetr miniszterelnök lesz.

Megoldást nyert a koldus kérdés Baján.

Bélyegeket bocsát ki a Szeretetház.

A kolduskérdés, a Szeretetház áldásos működése ellenére is sok komplikációt okozott a hatóságoknak. Apró gyermekek járták, háztarták végig a várost könyörögdémányokért és hiába volt a rendőrség minden intézkedése, a koldusok nem tűntek el az utcákról.

A munkanélküli iparosok szintén nagy számban lepték el a várost és

sokszor igen agresszív modorban kéregtek. Lapunk hasábjain több ízben hívtuk fel a bajai közönséget arra, hogy a koldusokat utasítsa a Szeretetházba, ahol minden segítségnyújtó inszteszről gondoskodnak.

A Szeretetház most a város vezetőségével karöltve új megoldási módot talált a kolduskérdés rendezésére. A legközelebbi jövőben 2,

4, 10 és 20 filléres címletű bélyegeket bocsátanak ki és a közönség pénz helyett bélyegeket adhat a könyörögdémányért hozzáfördülő szegényeknek.

Ez a bélyegrendszerrel a Szeretetház vezetősége azt kívánja biztosítani, hogy a közönség támogatásában kizárólag azok részesüljenek, akik arra valóban rá vannak utalva. A bélyegeket a Szeretetház váltja majd be és ételt, ruhát oszt ki a bélyegek ellenében a koldusoknak.

A bélyegeket kibocsátásának pontos időpontjáról a Szeretetház kelő időben tájékoztatni fogja a közönséget. Bélyegtel telefon utján is lehet majd rendelni, a Szeretetház a rendelőnek hához fogja szállítani a bélyegeket.

Reméljük, hogy Baja város közönsége megértéssel fogadja a Szeretetház akcióját és a jövőben pénzbeli támogatás helyett a Szeretetház bélyegeivel fogja segíyezni a koldusokat.

Módy Sebő halála híréhez.

A tegnapi fővárosi lapok tudatták, hogy Módy Sebő súlyos idegbajának áldozata lett.

Módy Sebő 23 éve tanította a latint és történelmet. Súlyos idegbaja azonban az utóbbi években aláásta, felőrölte életenergiáit. Ismerősei, közelebb álló rendtársai árgódvá figyeltek a jobb sorára érdemes tanárember fokozódó idegbaját. Ómaga is évek hosszu során igyekezett legyűrni magában a rémet. Az idén azonban kétszer is súlyos vakbél-operáción esett át. Ez a hosszantartó betegségé álmatalanságba döntötte. Állandóan lúminált szedett ellene. Többször panaszkodott, hogy fél, az idegbaj urrá lesz felette.

A Rend mindent megtett megmentésére: kezelő orvosai minden rendelkezését teljesítette. A második operáció már nagyon megváltozott fel Pestre, hogy a Rend fejevel, a zirci apátural és egy specialista orrossal megbeszélje gyógykezelését. A Svábhegyi legelőkelőbb és kiváló szanatóriumban helyezték el, hol valóban lehetett remélteni helyes gyógykezelését. Igérte, hogy sürgönyözni fog De

csak halála híreről kapott rövid értesítést a bajai rendház. Töle semmit.

A már hosszú éveket során győztet idegbeszédű lélek azonban — ugyilátszik — megtorpant a gyógykezelés nehézségeitől. A második operáció után a lúminál ellenére is alig aludt. S egy elborult pillanat kezébe adta a végzetes fegyvert.

Hogy beszámíthatósága teljes eszét-jét kell látnunk tetteiben, álmatlansága, amely az egész vakáción, a

két hónapon át állandóan tartott, magyarázza.

Ismertetői meghatott lélekkel állják körül ronesolt idegrendszerét földi porhüvelyét, Módy Sebő nincs többé. Megölte a két operációtól és mindennapos álmatlanságtól elszigázott idegrendszerét. Sok hálás tanítványa könnyű rezeget felőröldött idegei teteme felett.

Dr. Tordai Ányos, Módy Sebő halálával kapcsolatos ügyek elintézésére ma Budapestre utazott.

Halálos vasuti szerencsétlenség.

Halálra gázolt a garai vonat egy süket-néma asszonyt.

A Gara felől Bajára érkező reggeli vonat elgázolta Bosnyák Eszter bajai asszonyt, aki sérüléseibe bele is halt. A halálós kómenetelű vasuti szerencsétlenségről a következőkben számol be a Baja-Bacskai munkatársa:

A Gara felől érkező vonat mozdonyvezetője észrevette, hogy a sínek között a máthéhazi úton levő vánház közelében egy asszony áll. A leandói figyelmeztető fűttyvelzésnek ellenére sem hagyta el a vaspályát az asszony és a vonat keresztül robotgott rajta.

A kiszállott rendőri bizottság megállapította, hogy az áldozat Bos-

nyák Eszter 58 éves bajai, Pacsirta utca 25. sz. alatti lakos, aki süket-néma és a mozdonyvezető jelzését nem hallotta. A szerencsétlen asszony szűretbe készült és utközben érte a szerencsétlenség.

A hullát dr. Arnold főorvoshelyettes vizsgálta meg és megállapította, hogy a vonatot a szerencsétlen asszony koponyáját összetörte, jobb kezét löbből levágta és a ballábát is többször lemetszette. A szerencsétlenséget az eddigi megállapítás szerint senki nem terhel a felelősséggel.

A hullát a mentők beszállították a bajai hullaházba. Temetése felől ma fog intézkedni a hatóság

Ítélet a madoscai csendőrgyilkos rejtegetőinek bűnperében.

A szekszárdi törvényszék kedden este hirdetett ítéletet a madoscai csendőrgyilkos, Márkus Szabó János szöktezőinek bűnperében. A bíróság Tóth Ferencet, akit a szöktezőt kitervezte, másfél évi börtönről, Márkus Szabó Jánosét, a gyilkos anyját 4 havi fogházra, atyját kétheti fog-

házra, bátyját négyhavi, öccsét egyhavi, sógorát, Tuba Jánost és Ruzmann Istvánt kétheti, Kopp Ferencet és Ferencné egy-egy heti fogházra ítélte, de utóbbiak büntetését 3 évi próbaidőre felfüggesztette. Az ítélet kihirdetése után a letartóztatásban lévő vádlottakat szabadlábra helyezték. Az elítéltek felelősséget vállaltak be.

„Gerté” légyirtóval tégy egy kísérletet Nem látsz otthonodban többé rovar, legyet

1/4 kg. üveg fúvóval együtt 2 — pengő.
1/2 kg. " " " " 3-50
1 kg. " " " " 6 — "

Készíti: Gyarmati gyógyszerár Baja.

Baját az idén kikerülte a tifuszjárvány.

A város területén mind-ideig csak három tifuszfertőzést jelentettek.

A város közigazgatási bizottságának tegnap megtartott ülésén nagy érdeklődést keltett vitéz dr. Zakányi Andor tisztifőorvos ak a város közegészségügyi állapotáról szóló jelentése, amelyből örvendetesen állapították meg, hogy Baján ebben az esztendőben nincsen tifuszjárvány.

Annak ellenére, hogy az elmúlt években ez az időszak volt a legveszedelmesebb és a tifusz ilyenkor érte el a tetőfokát, az idén a helyzet megnyugtató. Járványról beszélni egyáltalán nem is lehet — mert a város területén a legutóbbi időkig mindössze három tifuszfertőzést jelentettek.

A megbetegedések mindegyikénél megtették a szükséges óvintézkedéseket a fertőzések továbbterjedésének megakadályozására, ami idáig a legnagyobb sikerrel járt. Egyébként a három megbetegedés közül is az egyik vidéki eset, így Bajára mindössze két tifuszfertőzés esik.

A múlt havi járványstatisztika Bajáról minden vonatkozásban megnyugtató képet mutat. A három tifuszon kívül augusztusban két sarch, egy diftéria és egy maláriás megbetegedés fordult elő.

A hadirokkantakat soron kívül kell fogadni a hivatalokban

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében a hadirokkantak a hatóságok előtt, ha ott személyes megjelenésük szükséges, kerelmüket hivatalos fogadási idő alatt soron kívül terjeszthetik elő. Mindazokban a hivatali helyiségekben, ahol nagyobb ügyfél forgalom van, a hivatali helyiségek ajtóira kifüggesztett táblák közlik a hadirokkantaknak ezt a kedvezményét.

Országos református kiállítás.

A maga nemében páratlan egyházi esemény színhelye lesz Budapest a közeljövőben. Az Országos Református Lelkészegyesület évi konferenciájával kapcsolatban ugyanis az egyház vezetői országos református kiállítást szerveznek, mely szeptember 30-án nyílik és október 10-én zárul. A rendezőség a kiállítás anyagát összegyűjtölte a magyar református egyház istentiszteleti, iskolai, történelmi és iradalmi előtérre vonatkozó okmányokat, tárgyakat, emlékeket. A kiállítás szeptember 30-án utíz nagybányai Horthy Miklós kormányzó Ófömlőtlésága jelenlétében nyílt meg.

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteggek,

valamint azok, akik hagsavas sók túlszaporodásában és közszenyben szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvizet használva által állapotuk javulását érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló szerbekéntülve hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a Ferenc József víz biztosan és rendkívül kellemesen ható hashajtó s ezért prostata- és vèghéjbagyoknál, valamint vakkbélműtétek után is ajánlják.

HIREK.

— **Gömbös Gyula Zala község díszpolgára.** A somogy megyei Zala község képviselőtestülete díszközgyűlést tartott, amelyen utíz Csesery Rónay István, Somogy megye Vízéi Széchenyi székhelyének javaslatára egyhangú lelkesedéssel a község díszpolgárává választották Gömbös Gyula miniszterelnököt.

— **Imrédy hazatért.** Imrédy Béla pénzügyminiszter, aki most érkezett haza Genéből a Népszövetség pénzügyi bizottságának üléséről, ma átvette hivatalát.

— **A Nemzeti Egység** bajai szervezetének Belvárosi I. csoportja I. hó 13-án, csütörtökön este 8 órakor a parthelyiségben választmányi ülést tart, melyre a választmányi tagok ezúton is meghívottak.

— **Genf helyett Bécs?** Franciaország azt az indítványt terjesztette ismét a népszövetségi körök elé, hogy a Népszövetség székhelyét Genéből Bécsbe helyezték át.

— **A temesvári Kegyesrend elvesztette ingatlanperét.** A temesvári törvényszék zárt ajtók mögött tárgyalta a temesvári kegyesrendiek perét. Pár héttel ezelőtt a szerzesrend ingatlanát ártírták a város nevére azzal az indokolással, hogy a rend nem jogi személy, nem rendelkezhet ingatlanvagyonnal. A kegyesrendiek perrel támadták meg a végzést. Az ingatlanadományozásra vonatkozó összes régi okiratokat bemutatják a bíróságnak, a törvényszék mégis elutasította a keresetüket.

— **Elfogták Baross Gábor betörőjét.** A múlt héten betörték Baross Gábornak, a TESZ országos elnökének lakására, ahonnan ékszereket és ruhásműveket vittek el. A főkapitányság detektívjei ellenőrizték a zálogházakat és azokat a helyeket, ahol a betörők zsákmányukat eladják. Ilyen módon sikerült is elcsipni Magyar Endre 27 éves eszmadáségedet, amikor egy briliánsgyűrűt próbált értékesíteni. A detektívek nyomban felismerték a gyűrűben Baross tulajdonát s a vállalkozószellemű eszmadáségednyit bevitték a főkapitányságra, ahol beismertte, hogy a betörést ő követte el. Nyomban letartóztatták.

— **Fabinyi Rómában.** Rómában Fabinyi Tihamér kereskedelmiügyi miniszter fontos gazdasági tárgyalásokat folytat az olasz kormány képviselőivel. A római egyezmény végrehajtásának módjairól és a kliring megállapodás problémáiról folytak tárgyalások.

— **Nagyatádi Szabó emléke.** A Nagyatádi Szabó István szoborbi-zottság a néhai miniszter szobrára összegyűlt és a szobor elkészítése után fennmaradt összeget átadja Somogy megyének, hogy az átadé-hól Erdősoknyán, Nagyatádi Szabó születési helyén díszes mauzó-leumot emeltesen. Ebben helyezik el Nagyatádi Szabó István földi maradványait. A mauzóleum tervét Horvay János szobrászművész ké-szítte el.

— **Betörték a győri székesegyházba.** Kedde virradóra éjjel ismeretlen tettesek betörték a győri székesegyházba és több perselyt ki-fosztottak.

SZINHÁZ.

Ma este — **Sárga lilium.** A Bál a Savoyban ma estére hirdett premierje — technikai okok miatt — elmarad, helyette a diadalmas sikerű évadnyitó operett, a Sárga lilium kerül színpadra Harezos Irén, Gellért Marika, Nagy Gábor és Erdélyi Kálmán pompás együt-te sévével.

URÁNIA

Szeptember 12.
Szeptember 13.

Minden eddigit felülmuló nagy és óriási film!!

Cavalcade

a mai generáció története 15 felv.

Diana Wynyard és Clive Brook

Az Uránia Mozgó Igazgatósága e filmmel kapcsolatban

pályázatot hirdet

mi volna a legjobb, legszebb magyar címe a filmnek?

I. díj 10 Páholylés szelvény
II. díj 10 Fentartott b. szelvény
III. díj 10 Zsölyve szelvény.

Határidő: szeptember 15.

Kihirdetés 16 án este fél 9 kor

FOX hirdató és kulturfilmekkel.

Csütörtökön este a prózai tár-sulat remekelőként az Előre meg-fontolt szándékkal, bűnügyi dráma-van műsoron Tapolezay Erzsi és Antal Bélával a főszerepekbea.

A Bál a Savoyban premierjét, technikai okok miatt, hogy minél ragyogóbb előadásban kerülhessen színpadra, pénteken estére halasztotta az igazgatóság.

Helyet az ifjúságnak. Fodor László és Lakatos László pompás vígjátéka ment heffőn és kedden, zsúfolt nézőter előtt. A darab pompás, az előadás nagyszerű, a rendezés művészi. Mintha a főváros együttes jött volna le hozzánk és mutatta volna be ezt a mai életből való pompás jelenetleget. A tartalma — hisz legtöbben ismerjük már az érdeklődést lekötő, folyton fokozza és a helyzetek kicsinoso-dásánál tapsorkánt vált ha közön-ségből. Művészeink tökéletes remek produkciót.

Tapoltzay Erzsi új erő a társu-latnál, de egyike a legnagyobb ér-tékelnek, alakítása külön tanul-mányt érdemelne, színpadi alakja tökéletesen remek, arca, szeme, szá-j, haja, mozgása a legmagasabb intelligenciájú művésznőké, beszéde, előadó modora zenél, lebilincsel, magánál viszi a közönséget, meg-mutatta, hogy miként lehet szöveg nélkül is csak egy pillanással, egy mozdulattal egy architejézzel minden mélységesen kifejezni. Uralja és betölti a színpadot. Nagyon sok szép alakítást fogunk még kapni ettől az istenáldotta remek tehetsé-gű szög nőtől.

Antal Béla, aki mint rendező megmutatta már nemes tudását, most mint színész mulathozott be. Orgánuma, interpretáló tehetsége, tökéletesen kilorolt tudása uralta a darabot. Vitle, rogdta magával a közönséget, stílust, érzést, átélést vitt a színpadra. Keleti pompás volt az elnök alakításában, Koltty finoman alakította a stróber bankfiut, Hosszu Irén a gépirakisasszony szerepét bázis közvetlenséggel adta, Danis a végző szerepében igazl mor-káns bankvezéret hozott élénk, dehat Ó — hiszen régen élvezzük már-játékát — mindig mindenben a leg-kiálóbbat adja. A többi szereplők is mind kiválóan illeszkedtek bele a tökéletes előadás keretébe. F.

5520. szám.
kórh. 1934.

Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórházának szük-ségletét képező 250—300 méter-mázsa I. rendű étkezési (Rózsa, Élis. stb.) burgonya szállításának biztosítására f. évi október hó 8 án d. e. 11 órakor zárt írásbeli aján-latok benyújtása mellett nyilvános árlejtést tart.

A szabályszerűen felbelyegzett lezárt és lepecsételt borítékban el-helyezett ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórházának burgonya szük-ségletére” jelzéssel ellátva a köz-kórház igazgatóságához címzetten a kórház gazdasági hivatalában adan-dók át.

Bánatpénzül az ajánlati végösszeg 2 százaléka teendő le, készpénzben, óvadékképes értékpapírban, vagy lakareképzentári betétkönyvben, a kórházpénztárnál, az árlejtés meg-kezdése előtt és a hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ajánlatához csatolandó ugyan-csak az OTH-tagdíjainak lefizetését igazoló bizonyítvány, vagy ennek nem látében nyilatkozat, mely szer-int a tagdíjhátralék levonását a vál-halati összegből tűrni hajlandó. Az az ajánlattevő, aki közszállító még nem volt szállítóképességét a Keres-kedelmi és Iparkamara bizonyítvá-nyával köteles igazolni, viszont aki közszállító már volt, és a közkór-háznak még nem szállított, szállító-képességéről az előző szállítóto hatóság, közület bizonyítványát kö-teles csatolni.

A kórház csak fertőzésmentes árut vesz át.

A szabálytalanul vagy elkésletlen beérkezett ajánlatokat figyelembe nem vesszük.

Ajánlati lapok és vállalati feltéte-lek a hivatalos órák alatt a kórház gazdasági hivatalában díjtalanul bes-zerezhetők.

Baja, 1934 évi szept. hó 7-én.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

Zongoraórákat

adok. Kezdek és haladók ala-pos oktatást nyernék olcsó díjazás mellett.

Petőfi Sándor-utca 42/a.

A bajai kir. járásbírósg.
mint telekkönyvi hatóság.

11271 szám 1934. t.év.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank vég-re-hajlatlan: Huber István és neje Dobler Anna és társai végrehajtást szándéko-ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utab árverést 2500 P. tőke-követelés és járuléki behajtásra végelt, a bajai kir. járásbírósg. területén levő. Vaskut közszéknben levő, s a vaskut 6730 sz. lívi birtokán A 1-1-2 sorsz. 415 hrsz. 277 négyzetölh és 446 hrsz. 97 négyzetölh területen beltekli 268 a. i. sz. hsz és ter-le-re 3128 pengő kikéllási árban elrendelte.

Az árverést 1934 évi október hó 1. napján délután 4 órakor Vaskut közszé-kházánál fogják meg tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a biki-állási ár felsőelalacsonyabb áron nem ad-ható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikéllási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számi-tott óvadékképes értékpapírban a kikéll-dőttel letenni, hogy a bánatpénznek elő-leges bírói letéte helyezéséről kikéllitott letéti elismerésnyvi a kikéllőttel átadni és az árverési feltételek aláírni (1981. LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908. LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikéllási árnl magasabb ajánlat tett, ha többsz ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kiké-állási ár százalékán szombt megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kölcsönözni (1908. XL. 25. §.)

Baja, 1934 június hó 8. napján.

Pogonyi s. k.
kir. járásbíró.

A kiadmány hírelélül:

Hallósy Magda
kiadó.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

CORSO

Szeptember 16.
vasárnap 4, 6 és
este fél 9 órakor

George O'Brien

hatalmas filmje:

Arizona Cézárja

Vadnyugati tör-ténet 20 felvon.

I. rész:

ÁLARCOS LOVAS

II. rész:

SÁTÁN VÖLGYE

Mind két rész egy előadásban hirdató film kiegészítéssel.

Fiatal ügyes megbízható

német nyelvtudással rendelkező

vaskereskedő segédet

felvesz

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet, kokszbrikettet, tatai szalonszenet, budapesti elsőrendű gázkokszt.

Kovácskokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és mezőgazdasági üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, prэшház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Réternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva szept. 10-től szept. 17-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS LOVASSY UDÜN gyógyszerértára.

Flórián-utca 40. számú

ház eladó

Bővebbet ugyanott.

Cserkész-utca 4. számú ház 3. szoba, konyha és mellékhelyiségekkel **november 1-re kiadó**

Bakanek és Goldberger könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Baltázott lágyfa ölenként házhoz szállítva **P 16**
la. porosz diókoksz
DOROGI KOKSZ
DOROGI TOJÁSSZÉN
Budapesti elsőrendű gázkokszt

2 éves lágý és kemény tüzfát ölben és felaprítva legolcsóbb árban szállít

1 erdei ől kemény tuskófa házhoz szállítva 35 P.

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

UJ, MODERN TEJÜZEM BAJÁN!

RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében. Feldolgozó és elárúsító Üzem: Takarékpénztár u. 1. Elárúsító fiók: Mátyás király-tér 1.

PASZTÜRÖZÖTT TEJET

szállít a t. közönségnek hűtött állapotban, félliteres és egyliteres zárt üvegekben és kímérve, előnyös áron. Baján kizárólag csak üzemünkben lehet naponta készült elsőrendű

FRISS TEAVAJAT

és az összes tejtermékeket kapni. Malac, baromfi etetéséhez

LEFÜLÖZÖTT TEJ

bármely mennyiségben, naponta friss minőségben kapható!

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
10 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha Várnában nyaral

„Hotel Orelba“

szálljon, mert okos és tisztá. Garantált féregmentes.

Tulajdonos: Ümer Khasif.